



Μεγάλη εκδήλωση του Λυκείου Ελληνίδων με 200 χορευτές και μουσικούς από την Αυστραλία και την Ελλάδα

Δεν είναι ένα γεγονός που συμβαίνει κάθε μέρα και η παροικία το οφείλει στο Λύκειο Ελληνίδων. Οι τυχεροί που θα προλάβουν να αποκτήσουν ένα εισιτήριο για το βράδυ της 30ης Νοεμβρίου θα έχουν την δυνατότητα να απολαύσουν ένα μοναδικό θέαμα με 200 χορευτές ελληνικών παραδοσιακών χορών από την Αυστραλία, συνοδευόμενοι από εξαιρετικούς μουσικούς. Αν αυτό δεν σας αρκεί, τότε θα έχετε μια μοναδική ευκαιρία να θαυμάσετε και τους 30 χορευτές και χορεύτριες που έφτασαν, χάρη στην πρωτοβουλία του ακούραστου Λυκείου Ελληνίδων, από την Ξάνθη μαζί με το 5μελές μουσικό συγκρότημα που θα τους συνοδεύσει. Τα παιδιά και οι συνοδοί τους είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν την ελληνοαυστραλιανή υποδοχή και φιλοξενία αφού οι κυρίες του Λυκείου Ελληνίδων έκαναν για μια ακόμη φορά αυτό που αρμόζει στην ελληνική αντίληψη για τη φιλοξενία: άνοιξαν τα σπίτια τους στους νεοφερμένους. Πέρα όμως από τη διαμονή, το Λύκειο Ελληνίδων, σχεδίασε και ένα πλούσιο πρόγραμμα περιηγήσεων και συναντήσεων έτσι ώστε οι επισκέπτες και οι επισκέπτριες από την Ξάνθη

να γνωρίσουν την ελληνική παροικία, να συναντηθούν με εκπροσώπους της πολιτικής ηγεσίας, να δουν την υπέροχη πόλη με την έντονη ελληνική παρουσία και να περάσουν δυο μέρες στην πρωτεύουσα.

Η υποδειγματική φιλοξενία, εγκάρδια και θερμή, ξεκίνησε από την συγκινητική υποδοχή της 40μελούς αποστολής στο αεροδρόμιο του Σίδνεϊ και συνεχίστηκε τη δεύτερη μέρα με δείπνο στο σπίτι των δασκάλων χορού, Δημήτρη και Σταυρούλας Παπαπέτρου. Την επόμενη μέρα, 22 Νοεμβρίου, ακολούθησε ξενάγηση στα



νίδων με το συγκρότημα επισκέφτηκε την Καμπέρα όπου και συναντήθηκε με τον Έλληνα πρόεδρο, ενώ σήμερα το πρόγραμμα περιλαμβάνει συνάντηση με την δημοτική σύμβουλο, Άγκελα Βυθούλκα στο δημαρχείο του Σίδνεϊ και κρουαζιέρα στο περίφημο λιμάνι της πόλης. Αύριο το πρόγραμμα συνεχίζεται με επίσκεψη στο ζωολογικό κήπο Ταρόγκα και στις 28 Νοεμβρίου, εκδρομή στην Κατούμπα.

Η μεγάλη μέρα που μπορείτε να θαυμάσετε τους χορευτές και τους μουσικούς είναι η 30η Νοεμβρίου, στις 7:30 μμ (Clancy Auditorium NSW University, High Street, Kensington). Επικοινωνήστε με το Λύκειο Ελληνίδων (Rozy 041057936, Stavroula 0419220518, Kathy 0466217088), για να μπορέσετε να αποκτήσετε ένα από τα λίγα εισιτήρια που έχουν μείνει ή αγοράστε τα από την είσοδο την ημέρα της εκδήλωσης. Τα εισιτήρια που έχουν μείνει κοστίζουν 45 δολάρια. Ο «Κόσμος» ευχαριστεί ιδιαίτερα την πρόεδρο του Λυκείου Ελληνίδων, Κάθυ Στοιγιάνοβιτς, για την πρόσκληση στις εκδηλώσεις αλλά και για το φωτογραφικό υλικό και τις πληροφορίες για τις δραστηριότητες του Λυκείου, που μας παραχωρήθηκαν.

κυριότερα αξιοθέατα της πόλης, που και η δεν περιελάμβανε! Περιπάτους από την Όπερα μέχρι τον Καθεδρικό Ναό, «εξερεύνηση» της παλιάς πόλης, επίσκεψη στο Αυστραλιανό Μουσείο, στη βιβλιοθήκη Μίσελ, στο Κάστομ Χάουζ, στους βοτανικούς κήπους, στο μνημείο των Άνζακς κ.α.... Την ίδια μέρα, τα μέλη του συγκροτήματος συναντήθηκαν με τον Γενικό Πρόξενο της Ελλάδας, κ. Σταύρο Κυρίμη και επισκέφθηκαν την βουλευτή των Εργατικών, Σοφία Κότσιπ, στην Πολιτειακή Βουλή της ΝΝΟ.

Το Σαββατοκύριακο, το Λύκειο Ελλ-

